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ZAPISNIK o radu 11. sjednice Mjesnog odbora Opatija - Vasanska održane dana 15. veljače 2022. 
godine s početkom u 19:00 sati. 

 

 

 
Sazvao: 

Ime i prezime Potpis 

Mladen Žigulić, predsjednik VMO Vasanska  
 

 

11. sjednica Vijeća mjesnog odbora Vasanska 

 

1. Mjesto Opatija Početak: 19:00 

Dan i datum Petak, 15. veljače 2022. godine Završetak: 20:20 

 

2. Prisutni: Sjednici prisustvuju članovi Vijeća mjesnog odbora Vasanska: 
1. Mladen Žigulić, predsjednik VMO Vasanska 
2. Sanja Bedrava, članica 
3. Marko Ćorić, član 
4. Milena Jeletić, članica  
5. Nataša Sinčić – Pejatović, članica 
6. Kristian Tončić, član 
7. Dino Žigulić, član 

3. Ostali prisutni: / 

4. Opravdali 
nedolazak 

/ 

 

 
5. 

 
Dnevni red: 

Predsjednik predlaže sljedeći dnevni red: 
1. Verifikacija zapisnika 10. sjednice; 
2. Završni račun VMO Vasanska za 2021.; 
3. Izjašnjavanje članova VMO Vasanska u svezi naknade za rad; 
4. Prijedlog komunalnih akcija za 2022; 
5. Razno 
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Ad 1. 

Predsjednik Žigulić otvorio je jedanaestu sjednicu VMO Vasanska i uz uvodno utvrđenje kvoruma, 
pozdravio prisutne članove. Predsjednik je prisutnim članovima još jednom ponovio dnevni red 
jedanaeste sjednice MO Vasanska. Prisutni članovi su jednoglasno izglasali predloženi dnevni red. 
Predsjednik je ukazao prisutnima da je zapisnik nije dostavljen elektroničkom poštom, te je predočio 
fizičku kopiju zapisnika na samoj sjednici. Nakon adekvatnog vremena članovima za uvid u zapisnik 
desete sjednice, isti je jednoglasno usvojen. Predsjednik je u uvodnoj točki podijelio izrađene 
promotivne materijale VMO Vasanska.  

Zaključak: Zadužena osoba: Rok: 

Prisutni članovi su jednoglasno usvojili dnevni red 
jedaneste sjednice i zapisnik desete sjednice   

- - 

 

 

 

Ad 2. 

Predsjednik Žigulić je prisutnim članovima ukratko objasnio drugu točku dnevnog reda, odnosno 
konačno stanje završnog računa VMO Vasanska za 2021. godinu. Predsjednik je uz izlaganje podijelio 
prisutnim članovima i varijantu završnog računa u skraćenoj formi i produženoj formi. Prisutni 
članovi su iskazali zadovoljstvo financijskim učinkom Mjesnog odbora i informaciju primili na znanje.  

Zaključak: Zadužena osoba: Rok: 

Prisutni članovi su iskazali zadovoljstvo 
financijskim učinkom VMO Vasanska i informaciju 
primili na znanje 

- - 

Ad 3. 

Predsjednik Žigulić je objasnio da je od 1. siječnja 2022. godine, na snagu stupila Odluka o 
određivanju naknade za rad članova Vijeća mjesnih odbora. Predsjednik je prisutnim članovima 
naglasio da je potrebno poziv poslati nadležnom upravnom odjelu Grada Opatije, radi objave na 
mrežnoj stranici, kao i da se zapisnik sjednice također mora objaviti na mrežnoj stranici. Predsjednik 
Žigulić je posebno istaknuo članak 3. Odluke u kojoj je propisano da se članovi VMO mogu odreći 
naknadu za rad dostavom pisane izjave UO za financije i društvene djelatnosti, a dana izjava se ne 
može povući. Shodno navedenom, predsjednik Žigulić je zatražio da se članovi poimenično izjasne o 
tome žele li primati naknadu. Svi prisutni članovi su jednoglasno suglasni o primanju naknade. 
Predsjednik Žigulić je zamolio prisutne članove koji ne obavljaju dužnost u Gradu Opatiji da mu 
dostave svoje podatke o IBAN broju žiro računa, a zbog isplate naknade.  

Zaključak: Zadužena osoba: Rok: 

Prisutni članovi su jednoglasno suglasni o 
primanju naknade za rad članova Vijeća mjesnog 
odbora. 
Zadužuju se članovi da dostave podatke o IBAN-u 
žiro računa predsjedniku Žiguliću, a radi dostave 
nadležnom UO. 

- 
 
 

Svi članovi 
Mladen Žigulić 

 
 
 

što prije 

Ad. 4. 

U sklopu točke izjašnjavanja o prijedlozima komunalnih akcija za 2022. godinu, predsjednik Žigulić 
je informirao prisutne da je stavka za komunalne akcije podjednaka kao i protekle godine. 
Članica Bedrava predložila je postavljanje košića za smeće preko puta ulaza u Thalassotherapiju, a 
članica Sinčić-Pejatović nadovezala se i predložila postavljanje istog na ulasku u Amerikanske vrtove. 
Član Ćorić predložio je da se kip Madonne koji stoji u Villi Angiolini preseli u područje okoliša Crkve 
Blaženog navještenja Blažene Djevice Marije („Njemačka crkva“). Pretpostavljeni trošak bio bi 
postavljanje postolja i prebacivanje kipa, a vizualno rješenje će se pokušati riješiti bez naplate. 



 

 

 

 

Broj: 01-2022 

 

 

 

Također navedeni član je predložio i postavljanje rekvizita i uspostavljanja parka za pse na području 
Parka Margherite. 
Član Žigulić D. predložio je da se u sklopu komunalnih akcija postave fitness sprave u području 
neuređene površine iznad skloništa, a preko puta hotela Savoy, no potrebno je riješiti stepenice koje 
su u vlasništvu HEP-a. Također predložio je da se sredstva ulože u obnavljanje puta, postavljanjem 
stepenica na trasi od Potoka Vrutki do Carmen Sylve. 
Član Tončić predložio je da se VMO uključi u sadnju stabala u akciji „Zasadi drvo ne budi panj“. 

Zaključak: Zadužena osoba: Rok: 

Prisutni članovi su sastavili okvirni plan 
komunalnih akcija za 2022. godinu, a koji će se u 
toku godine još mijenjati i oblikovati, a okosnica su 
mu:  
1. Postavljanje košića za smeće kod V. Esperia i 
ulaska u Amerikanske vrtove 
2. Preseljenje i postavljanje kipa Madonne u 
prostor okoliša „Njemačke“ crkve. 
3. Nastojati uspostaviti park za pse na području 
Parka Margherite 
4.  Postaviti fitness sprave u području neuređene 
površine iznad skloništa, a preko puta hotela 
Savoy 
5. Obnavljanje puta, postavljanjem stepenica na 
trasi od Potoka Vrutki do Carmen Sylve 
6. Uključivanje VMO Vasanska u akciju „Zasadi 
drvo ne budi panj“ 

- - 

Ad. 5. 

Pod točkom razno članica Sinčić-Pejatović je raspravila nedopustivost pomičnosti stupića na zavoju 
iznad Ružmarina. Predsjednik Žigulić je objasnio da se stupići miču za potrebe prolaska velikih 
kamiona i strojeva, no da su izvođači dužni vratiti stupiće u položaje koji jesu, kao i da će se o tome 
voditi računa da se takav dogovor s investitorima poštuje. 

Zaključak: Zadužena osoba: Rok: 

- - - 

Zapisnik sastavio: Ime i Prezime Potpis 

 
Kristian Tončić 

 
 
 


